3A.- Dado el alzado y la vista lateral izquierda de una pieza, representada con todas sus caras planas a escala 1:1 en sistema diédrico
europeo, se pide:

A) Dibuje la planta

B) Realice la acotacion completa segiin norma

C) Represente en croquis una perspectiva de la pieza.
Se deben incluir todas las lineas ocultas en ambas representaciones. (3 PUNTOS)

Junio 2013 A

3A.- Donat I’al¢at i la vista lateral esquerra d’una pega, representada per totes les seues cares planes a escala 1:1 en sistema diédric
europeu, es demana:

A) Dibuixar la planta.

B) Fer ’acotacié completa segons norma.

C) Representar en croquis una perspectiva de la pega. : ;
S’han d’incloure totes les linies ocultes en les dues representacions. (3 PUNTS)

\ELL

SEbBRS TIA




3A.- Dado el alzado y la vista lateral izquierda de una pieza, representada con todas sus caras planas a escala 1:1 en sistema diédrico
europeo, se pide: '

A) Dibyje la planta

B) Realice la acotacion completa seglin norma

C) Represente en croquis una perspectiva de la pieza.
Se deben incluir todas las lineas ocultas en ambas representaciones. (3 PUNTOS)

Junio 2013 A

3A.- Donat I’al¢at i la vista lateral esquerra d’una pega, representada per totes les seues cares planes a escala 1:1 en sistema diedric
europeu, es demana:

A) Dibuixar la planta.

B) Fer I’acotaci6 completa segons norma.

C) Representar en croquis una perspectiva de la pega.
S’han d’incloure totes les linies ocultes en les dues representacions. (3 PUNTS) °

15 . %0 ’___454 5.3 20 q

45

| \ELL

SERASTIA




